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第４号様式（第８条関係） 

議 事 録 

会 議 名 第７期第６回寒川町まちづくり推進会議（案）  

開 催 日 時 令和３年１０月１４日 (木）午後３時  ～ 午後４時２０分  

開 催 場 所 
自宅等、寒川町役場東分庁舎第２会議室（オンライン開催）  

傍聴：議会第２会議室  

出席者名、欠

席者名及び

傍 聴 者 数 

○出席委員  

杉下会長 ,落合副会長 ,半澤委員 ,安江委員 ,上山委員  

山下委員 ,大関委員,大久保委員 ,金子委員 ,髙崎委員  

庭野委員 ,平本委員,井村委員 ,菊地委員  

 

○欠席委員  

竹森委員 ,相田委員 

 

○事務局  

戸村町民部長 ,岡野町民協働課長 ,越原副主幹  

 

○傍聴者数  

 １名 

議  題 
（１）寒川町まちづくり懇談会（案）について 

（２）（仮称）いまここマップの作成について 

決 定 事 項 

１ 議事録承認委員：庭野委員 ,平本委員  

 

２ まちづくり懇談会（案）  

・懇談会テーマを下記３つに絞った。  

1）いざという時に備えた地域のつながりについて  

（災害対策）  

2）私が町と力を合わせてしたいこと（協働・住民活動） 

3）住みたくなる町寒川について（移住定住・まちづくり） 

・参加人数の上限を２０名から１５名に変更。 

・コーディネーターは、杉下会長に決定。  

 

３ 次回会議の審議事項  

・まちづくり懇談会（案）のブレイクアウトルームの使い  

方について、杉下会長と事務局で話し合い、報告する。  

・まちづくり懇談会（案）のテーマと進行方法を検討する。 

・いまここマップがＡ３、１枚に収まるようなレイアウト  

にする。  

 

４ 次回会議は、１１月２５日 (木)午後３時からに決定。  
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公開又は非

公 開 の 別 
公 開 

非公開の場合

その理由（一

部非公開の場

合 を 含 む ）  

 

議事の経過 

１  開会  

２  会長あいさつ  

３  委嘱状交付  

４  新任委員自己紹介  

 

５  議事録承認委員の選出  

【事務局】まちづくり推進会議では、当日の出席委員のうち、

名簿の上から順に持ち回りで議事録承認委員を指名しており

ます。前回、議事録承認委員を務められました、１０番竹森

委員、及び１１番髙崎委員に続きまして、今回は１２番の庭

野委員、及び１３番平本委員を御指名したいと思います。異

議がございませんようでしたら、マイクはミュートのままで

結構ですので、会議資料と一緒に送付いたしました青色の「異

議なし」と書かれた札をカメラにお見せください。  

 

（各委員、「異議なし」の意思表示あり）  

 

【事務局】それでは、庭野委員、平本委員、御承諾いただけま

すでしょうか。  

 

（庭野委員、平本委員「異議なし」の意思表示あり）  

 

【事務局】ありがとうございます。今後もお手元の青色の「異

議なし」、及び赤色の「質問・意見」と書かれた札につきま

しては、会議中ミュートの際にも御意思をお伝えいただく方

法としてご活用いただければと思いますので、よろしくお願

いいたします。では、議題に移る前に、傍聴者が１名いらっ

しゃいますので、入室していただいてよろしいでしょうか。  

 

（各委員、「異議なし」の意思表示あり）  

（傍聴者、入室）  

 

【事務局】ありがとうございます。それでは、ここで議題のほ

うに入りますので、進行を杉下会長にお願いしたいと思いま

す。よろしくお願いいたします。  

 

【杉下会長】それでは議題１につきまして、事務局よりご説明

をお願いいたします。  
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６  議題  

（１）寒川町まちづくり懇談会（案）について（資料１・２） 

【事務局】 -資料１・２に沿って説明 - 

 

【杉下会長】ありがとうございます。事務局の説明に対して、

御質問や御意見等ございましたら、赤色の「質問・意見」と書

かれた札をあげていただけますでしょうか。安江委員、お願い

いたします。  

 

【安江委員】まちづくり懇談会の趣旨の中で「課題の解決策に

ついてそれぞれの地域において考え合う」「地域が中心的組織

となって行うことを目指す」ということを大きな目標として掲

げていただいていますが、これで良いのでしょうか。まずはこ

この確認をさせていただいて、次の質問に続けたいのですがよ

ろしいですか。  

 

【杉下会長】事務局、お願いいたします。  

 

【事務局】それぞれの地域で、課題の解決について話し合い、

将来的には解決の実行まで行えることを、まちづくり懇談会の

最終的な理想としています。町への要望の場ではなく、自分た

ちは地域でこのような活動をしているといった情報を皆さんか

らお話ししていただき、町長を交えて、そのお話を発展させて

いただくイメージが正しいかと思います。このような懇談会を

目指していることから、趣旨の方に書かせていただいた次第で

す。  

 

【杉下会長】安江委員、続きをどうぞ。  

 

【安江委員】ありがとうございます。１回２時間の懇談会だと

打ち解けて話すレベルになると思います。要望を言うだけでは

なく、きちんと課題解決につなげたいという、この趣旨自体は

私は良いと思います。１回２時間の懇談会をやることで、どこ

まで到達できるイメージを、事務局は持たれていますか。  

 

【杉下会長】事務局、お願いいたします。  

 

【事務局】まちづくり懇談会でいただいたご意見につきまして

は、庁内の各担当課に問い合わせて回答を作成し、議事録にま

とめ、それを御発言された方に見ていただく流れになります。

町ホームページに過去のまちづくり懇談会の議事録がまとまっ

ておりますので、ご覧くださればと思います。  
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【安江委員】ありがとうございます。追加でもう一点質問いた

します。過去の議事録を見たのですが、結構テーマのサイズが、

大きいと思います。テーマのサイズが大きすぎると、結局話し

てもどうしたら良いのか分からず、担当課へ振っても、そのや

りとりもあまり見えない状態になってしまうと思います。です

ので、例えば今回のテーマの内、「いざという時に備えた地域

のつながり」ではなく、「地域の障害者の方の災害施設の確保

ができていない」といった町長の手紙に出ている内容を掘り下

げるなど、少しテーマのバイトサイズを考えてあげると良いと

思います。既に町長の手紙や、町に提案書を出されている方た

ちもいるという話を伺っています。実際に町に意見を上げてい

る方も知っているので、もし具体的に出してくれと言われれば、

こちらからこんな話をしていますよと上げることもできます。

バイトを下げることと併せて、時間も検討すべきかと。２時間

で課題解決というのはかなり厳しいので、２月から３月にかけ

て複数回行ったり、１回４時間と時間を延ばしたりすると、も

う少し充実したものになると感じましたので、提案させていた

だきます。  

 

【杉下会長】事務局、お願いします。  

 

【事務局】ありがとうございます。まさしく今回のテーマにつ

いては、過去のまちづくり懇談会におけるアンケート結果を踏

まえて、話しやすい内容を提示させていただいております。テ

ーマが大枠のものになっている理由としましては、過去の経験

から、テーマを絞ると、発言が出にくいことがあるため、多く

の参加者が御発言しやすいようにしております。また、解決に

向けてという部分については、過去の事例といたしましては、

神奈川県立寒川高等学校の生徒との懇談会にて、バンドやダン

スの発表の場が町内にないとのお話をいただいた際には、わく

わくブックマーケットと調整し、３月の古本市にて発表をして

いただきました。その場で解決するというのは難しいですが、

担当課に問い合わせて、解決させていただけるものもあれば、

ご意見を基に別の方向に発展していくこともあると思います。

福祉や公園といった個々の細かいテーマに関しては、それぞれ

審議会等があるので、そちらで討論していただくことが適切な

ように感じます。  

 

【杉下会長】安江委員、よろしいでしょうか。  

 

【安江委員】今の話だと、解決は別にやりますと聞こえるので、

趣旨は「課題解決を目指す」ではなく、「意見の吸い上げ」が

適切かと。今回懇談会をやるに当たって、趣旨をお示しするわ

けなので、そこの表現をはっきりさせた方が良いと思います。  

 

【杉下会長】事務局、お願いします。  

 



 5 / 13 

 

【事務局】まちづくり懇談会の趣旨としては、課題解決策の実

行までを目指すという風になっていますが、ケースバイケース

な部分もあるかと思います。頂いたご意見に対して、担当課に

確認させていただきたいケースもあれば、先ほど申し上げた事

例のように、その場で解決方法をご提案できるケースもありま

す。  

 

【杉下会長】安江委員、よろしいですか。  

 

【安江委員】私ばかりしゃべってもあれなので、大丈夫です。  

 

【杉下会長】では、御意見として事務局、精査してください。

ほかに、御意見御質問等あれば。菊地先生、お願いします。  

 

【菊地委員】皆さん、お久しぶりでございます。今、安江委員

の御指摘について、なるほどなと思い、聞かせていただきまし

た。趣旨としては地域での課題解決を担う、そういったものを

目指すという壮大なミッションとして書かれていますが、実際

は時間的な制約、内容的な制約から、その入り口で留まってし

まっているのだと思います。今回、Ｚｏｏｍ開催することによ

る良さというのは、参加者に対してプッシュの情報提供をし続

けられることだと思います。例えば、町で何かやってみたいの

であれば、みんなの協働事業提案制度がありますよ。審議会の

公募委員の情報です。といった情報提供ができます。このまち

づくり懇談会の登録時に、関連する情報を送信する取り付けを

行うと、次に繋がりやすくなるということがあります。また、

日程がフィックスしているということを考えますと、この日に

参加しやすいターゲットに絞って、一番刺さりやすいテーマを

議論できると良いと思います。また、上げていただいているテ

ーマの中で、「私が地域のためにしている活動」というのは、

既に何か活動している人しか参加できないというような印象を

与え、且つ、活動されている方は、週末の日中に活動されてい

るケースが多いと思います。２月の土曜日に初めてＺｏｏｍ開

催することを考えると、そこに集まりやすい方のテーマを選ぶ

方法も、テーマ選出の仕方の戦略として一つあるのかなと思い

ました。加えて、過去のまちづくり懇談会参加者に、今回も参

加していただき、事務局だけではなく、参加者の立場から見た、

対面実施とのビフォーアフターを見るべき。オンライン会議後

に、Ｇｏｏｇｌｅフォーム、Ｍｉｃｒｏｓｏｆｔフォームズ等

を用いて、リンクからすぐにアンケートを取り、オンライン開

催の参加者満足度を図るべき。コーディネーションを我々推進

会議が行うということでいうと、我々の１つの試みですので、

我々の取り組みがどのような評価を受けるのか、織り込む形で

設計すると良いと思います。  

 

【杉下会長】ありがとうございます。事務局、何かございます

か。  
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【事務局】ありがとうございます。最初は、オンラインによる

新たな層へのアプローチを念頭に置いてきたのですが、今まで

参加された方にビフォーアフターを見ていただいた方が良いと

いう御意見に納得いたしました。今回の反省点や今後の改善点

について、まちづくり懇談会後のまちづくり推進会議にて、ぜ

ひ話し合っていただきたいと思っておりますので、今までの参

加者にもお声がけしてみるのも良いと思います。ただ、これま

でのまちづくり懇談会では自治会関係の方が多く、Ｚｏｏｍを

使われる方が少ないかもしれませんが、ぜひ前向きに検討した

いと思います。ありがとうございます。  

 

【杉下会長】ありがとうございます。ほかに御質問や御意見ご

ざいますでしょうか。半澤委員、お願いします。  

 

【半澤委員】２つほど質問します。１つ目に、現在新型コロナ

ウイルス禍のため、オンライン開催も一つの方法だと思います

が、今後はオンライン開催が主流になるのでしょうか。リタイ

ヤしており、普段パソコンを利用しない方には、参加が難しい

と思うので、そういった方が参加できる場所も考慮すべきだと

思います。２つ目に、過去のまちづくり懇談会で出た意見等デ

ータに基づいて、テーマ決定すべきだと思います。テーマが広

すぎるとのお話もございましたし、パソコンでの方法を考える

のも良いですが、テーマをちゃんと決めないと、短時間で解決

まではいかないのかなと思いました。  

 

【杉下会長】半澤委員から２点御質問がありました。事務局か

らお願いします。  

 

【事務局】ありがとうございます。まず今後、Ｚｏｏｍ開催が

主流になるのかということですが、今回は新型コロナウイルス

感染症対策が前提にあったため、オンライン開催にさせていた

だきました。オンラインによる新たな層へのアプローチが出来、

常連の参加者の皆さん以外にもアウトリーチできる実験的な取

り組みをまちづくり推進会議が主体となり行ってみるのも良い

とのお話から、今回オンライン限定の懇談会にいたしました。

新型コロナウイルス収束後は、ケースバイケースでオンライン

を取り入れたいと考えております。例えば、普段寒川町での会

議に参加しづらい方に参加していただく際にはオンライン形

式、地元の方のご意見を伺う必要がある際や、団体からの要望

がある際には、対面形式といったように使い分けたいと思いま

す。２つ目に、過去の経験上テーマが狭いと参加者の話が弾み

にくい傾向にあるため、話しやすい広めのテーマにしようと考

えていたのですが、皆さんからテーマを絞ったほうが良いとの

ご意見もございますので、改善したいと思います。広報掲載の

関係で、本日テーマを決めたいのですが、別案、もしくは改善

案があれば伺いたいです。よろしくお願いいたします。  
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【杉下会長】半澤委員、いかがですか。  

 

【半澤委員】例えば一番上のテーマは１００名程度の人が言っ

ています、２番目のテーマは、５０名程度の人が言っています

といったように、統計的にどれだけの人が求めているテーマな

のか示した上で絞ったほうが良いということを申し上げたわけ

です。  

 

【杉下会長】事務局、お願いします。  

 

【事務局】前回の会議資料３にて、テーマに関するアンケート

の集計結果をお示しさせていただきました。集計結果の中で、

テーマとしてご意見が多かったのが「行政と町民の協働」で、

地域活動の推進をさらに細分化して一番多かったのが「地域の

安全安心」でした。これらのデータに基づいて、テーマ一つ目

の「いざという時に備えた地域のつながりについて」を上げさ

せていただいております。また、他に比較的ご発言を多くいた

だいているテーマについても同列で上げさせていただいており

ます。  

 

【杉下会長】半澤委員、よろしいでしょうか。  

 

（半澤委員、頷きあり）  

 

【杉下会長】では、ほかに御質問や御意見はございますでしょ

うか。無いようですので、私の方から。町長への手紙や提案書

を出すといっても、なかなか伝言ゲームのようになってしまっ

たり、文章だけでは伝わりきらない熱意もあると思うので、直

接町長とお話ができる機会は貴重だと思います。こういう形で

町長に直接お話しすると、町長がいい意味でのトップダウンで、

「じゃあ、これやろうよ」というような気づきやきっかけづく

りに出来ると思います。また、進行管理、時間配分の観点から

考えると１回５テーマは多いと感じます。３つくらいに精査し

て、なるべく意見のやり取りが出来るような時間配分を検討す

べきだと思うのですが、この辺りは今日中に決定しないといけ

ないでしょうか。  

 

【事務局】説明が不足してしまい、申しわけございません。テ

ーマについては、今日絞っていただきたいと思っております。

１つにテーマを絞ったのちに、もう少し深く掘り下げる部分も

考えていきたいです。それと、参加人数を最大で２０名として

おりますが、あくまで最大ですので、話す時間を確保するとい

う点から、もう少し人数を減らしても良いかと思っております。 
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【杉下会長】Ｚｏｏｍ上で人数が多いと、画面が小さくなり、

ページを跨いでしまうと、挙手が確認しづらくなってしまいま

す。本日のＺｏｏｍ会議がまさに運用上のトライアルと捉える

ところもあると思います。初めてのＺｏｏｍ会議ということも

ありますし、１５名ぐらいにしても良いと個人的には思います。

その後のまちづくり推進会議で、内容的なことや、当日の進行

的なところの検証を報告していただき、次年でより円滑に進め

るためにはどうすべきかに繋げていきたいと思います。あと、

テーマに関してご意見はございますか。事務局から提示された

５つのテーマについては、どのような根拠に基づいて決められ

たのか、先ほどからご説明いただきました。次の議題もあるの

ですが、テーマは今日でなくても近々事務局にお伝えして決め

ることにしてもよろしいでしょうか。  

 

【事務局】ありがとうございます。まず、会長から参加者上限

は１５名にしてはどうかというお話がございました。２０名超

過した場合は抽選にしようと考えていたのですが、例年、まち

づくり懇談会の参加者は１０名台前半程度ですので、これまで

の参加者にお声がけしたとしても、今回も１５名に満たない可

能性はありますので、上限１５名は妥当だと思います。また、

テーマについては、広報１１月号への掲載で参加者を募るので、

１２月には発表したいと考えております。広報掲載の〆切が今

週で最終決定になっておりますので、今回のまちづくり推進会

議で決めていただきたいと思っております。広報に「テーマ（予

定）」という記載をして、後々変更する方法もございますが、

やはりテーマを見て参加希望を決める方が多いと思いますの

で、今日ここで決めさせていただければと思っております。す

みません。  

 

【杉下会長】例えば、テーマは後日、ホームページで掲載をし

ますというような柔軟な対応は、事務局の作業的に可能ですか。 

 

【事務局】１１月広報掲載し、１１月末をエントリー締め切り

にするスケジュールで考えておりました。後ほどお話いたしま

すが、次回まちづくり推進会議を１１月２５日に予定しており

ますので、仮にテーマ決めをこの日にするとなると、エントリ

ー締め切りを１２月にずらさざるを得なくなるかと。１１月２

５日までに委員の皆さんにアンケートを取るような方法もある

かと思いますが、現時点である程度絞ったほうが、スケジュー

ル的にもよろしいかと思います。  

 

【杉下会長】ありがとうございます。５つのテーマの上から３

つにしてはいかがかなと。「いざという時に備えた地域のつな

がりについて」と「地域の安全安心について」は災害対策関連

で似た案件であり、また、「私が地域のためにしている活動」

はみんなの協働事業提案制度の内容と被るのかなと思いますの

で。「いざという時に備えた地域のつながりについて」は災害



 9 / 13 

 

対策、「私がまちと力を合わせてしたいこと」はまさにまちづ

くり推進会議として協働事業や、行政と町民がどのようにして

いくかというところの意見の吸い上げ、「住みたくなる町寒川

について」は人口減という大きな課題もあるので、やはり新し

い寒川の発信の仕方、魅力発信についてということで、これら

３つのテーマに絞らせていただきたく思います。今後の検証の

中で、テーマの良し悪しを考えていきたいのですが、よろしい

でしょうか。よろしければ「異議なし」の札をカメラに見せて

いただいて。  

 

（各委員、「異議なし」の意思表示あり）  

 

【杉下会長】ありがとうございます。本会議も初めてのＺｏｏ

ｍという事で、良い点、悪い点、いろいろあると思うので、し

っかりまちづくり推進会議で検証するということで、今回は上

３つのテーマで絞らせていただきたいと思います。ありがとう

ございます。あとは、コーディネーターを今日決めないといけ

ないと思うのですが、他に決めなくてはいけない項目は何でし

ょうか。  

 

【事務局】テーマ決めとコーディネーターです。コーディネー

ターにつきましては、会議の司会進行に長けた方にお願いした

いと思います。また、土曜日に２時間ご出席いただくとのこと

なので、通常のまちづくり推進会議と同じ謝礼を御用意する予

定でございますので、併せてよろしくお願いいたします。  

 

【杉下会長】コーディネーターに関して、まずは、まちづくり

推進会議の委員からやってみようということです。今回積み上

げの経緯も承知している方々ですので、推薦、自薦、他薦、何

かあれば皆さんのほうからお願いをしたいと思います。落合副

会長。  

 

【落合副会長】２時間でこれだけのテーマを絞るということに

なると、Ｚｏｏｍの司会経験者であり、やはり代表の杉下会長

にしていただいて、その後皆さんでブラッシュアップして、実

行していきたいと思いますので、ぜひ私は杉下会長にしていた

だきたいのですが、皆さん、いかがでしょうか。ぜひ我こそは

という方がいらっしゃったら。勝手に推薦してしまい、申し訳

ない。  

 

【杉下会長】すみません、いきなり推薦で。ほかにはいらっし

ゃらないですかね。そうしたら、今回はとりあえず言い出しっ

ぺの１人でもある私のほうでさせていただき、私のやり方のい

たらなかった点を、まちづくり推進会議にて御意見等いただけ

ればと思います。今後、進め方に関しては、今、課題や宿題も

出ましたので、事務局と調整をして次回会議で報告させていた

だき、２月５日はこんな流れで臨みますということをフィック
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スした形で御提案できるように調整をさせていただきたいと思

います。議題の（１）まちづくり懇談会は、これで一度締めさ

せていただきたいと思いますので、よろしくお願いします。続

きまして、議題の（２）（仮称）いまここマップの作成につい

て。まず、事務局のほうから御説明をお願いいたします。  

 

（２）（仮称）いまここマップの作成について（資料３～５） 

【事務局】 -資料３～５に沿って説明 - 

 

【杉下会長】ありがとうございます。これについて、何か御意

見、御質問等ございましたらお願いいたします。では私のほう

から、細かい表現ですが、資料４の２０１９年度のところの真

ん中あたりに（会議）とありますが、この日程が実際行われた

日程と違うように思うのですが、仮に入れた日程なのでしょう

かということと、８月１日、１０月１日、次回１月１０日の内、

「次回」という言葉は要らないと思います。さらに、２０２０

年になると会議そのものが書かれていないのですが、会議は何

日程かやっていると思うので、そこも記載したほうが良いと思

います。会議無しで１年間終わってしまうように見えるので。

ほかに何かございますでしょうか。菊地先生、お願いします。  

 

【菊地委員】非常に分かりやすいものを作っていただいて、大

変助かりました。資料５では、一覧性をもって見ることができ

ます。そのうえで、資料４にてさらに個々のものが見られるよ

うなイメージだと思います。ただ、資料５の星印の進捗状況が

どちら側から見れば良いのか分かりづらいです。普通に左から

右に白色の星で進んでいくのかなと思うのですが。このマップ

だと、計画が作られることが、進捗状況の５つ星のゴールにな

っていると思います。計画をつくる際に、住民参加であるとい

うことで公募は入っています。ですので、そのあたりに星が２

つ目、３つ目と進んでいき、住民参加でつくった公募にさらに

例えば公募機会を逸した方にはパブコメというのが入ってき

て、４つ目のあたりに星がありますよ。そして、計画は完成し

ますよということでゴール自体が星５つ目になっていると思い

ます。しかし、実際の施策というのはそこから始まるみたいな

ところもあり、進捗状況のゴールというのは、あくまで計画づ

くりのゴールであります。施策そのもののゴールというと、そ

のあたりが誤解されないと良いかなと思います。始まりをつく

るためのゴール、そういう言い方をしたらよろしいでしょうか。

念のために申し上げておきます。  

 

【杉下会長】ありがとうございます。事務局のほう、御説明お

願いします。  
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【事務局】おっしゃるとおりだと思います。資料４で見ると、

表面の一番下が「プラン案が完成」となっており、そこが資料

５の星５つ目に該当するものだというふうに考えていたのです

が、計画は完成したら終わりではなく、完成した後に３、４年

のスパンで改訂や見直しを行い、進捗状況を管理する委員会、

審議会にてＰＤＣＡを管理していくと思います。このマップで

は計画が動き始める前の、計画を完成する段階の進捗状況を示

させていただいております。星印については、黒い星を無くし

たほうがよろしいかと思いました。ありがとうございます。  

 

【杉下会長】菊地先生、よろしいですか。  

 

（菊地委員、肯定の意思表示あり）  

 

【杉下会長】ほかに御意見御質問等あったらお願いをいたしま

す。半澤委員、お願いいたします。  

 

【半澤委員】非常に分かりやすくなったので、これ以上フォー

マットが改善する必要も無く、これ以上論議する必要がないの

かなと思うぐらい分かりやすいので、良いかと思います。ただ

１点、せっかくなので、裏面に続くのではなく、Ａ３で１枚ぐ

らいに収まるような改善をしていただければよろしいと思いま

す。  

 

【杉下会長】ありがとうございます。確かに裏面に気が付かな

いこともあるかと。  

 

【半澤委員】せっかくなので、Ａ３で１枚に収まるようなほう

がよろしいのではないか。  

 

【杉下会長】うまくレイアウトを工夫していただいて１枚に収

まるほうが確かに見やすいですね。お願いします。ほかに御意

見御質問ございますでしょうか。かなりシンプルにまとまった

と思うので、よろしいでしょうか。では、これで議題（２）の

ほうは終了させていただきたいと思います。ありがとうござい

ます。では、続きまして７報告の（１）寒川町みんなの協働事

業提案制度（令和４年度）実施事業提案団体プレゼンテーショ

ンについて。事務局から御説明をお願いいたします。  

 

７  報告  

（１）寒川町みんなの協働事業提案制度（令和４年度実施事業） 

【事務局】ありがとうございます。それでは、寒川町みんなの

協働事業提案制度提案団体プレゼンテーションについて御説明

いたします。既に、９月１３日付の通知のほうでまちづくり推

進会議の皆さんにはお知らせいたしましたが、もし御都合がつ

きましたらと、傍聴の御案内をさせていただいております、プ

レゼンテーションにつきまして、緊急事態宣言中でありました
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９月３０日から１１月１２日に延期となりましたのでご承知お

きください。また、まちづくり推進会議より選考委員に御推薦

をいただきました杉下委員、半澤委員、上山委員におかれまし

ては、当日午後１時からどうぞよろしくお願いいたします。  

 

【杉下会長】ありがとうございます。これは報告なので何か御

確認したいこととかは、特にはないですかね。大丈夫でしょう

か。ありがとうございます。では他に。事務局お願いします。  

 

【事務局】申しわけございません。少し補足させていただきま

す。１１月１２日なのですが、令和３年度提案団体の中間報告

と、令和４年度提案団体のプレゼンテーションを同日で開催い

たします。  

 

【杉下会長】ありがとうございます。他はよろしいでしょうか。

では、７番の報告は終了としたいと思います。続きまして、８

番その他に入ります。事務局、お願いします。  

 

８  その他  

【事務局】次回のまちづくり推進会議の日程についてですが、

１１月２５日木曜日の午後３時からを予定させていただきたい

と思います。なお、次回は集合形式での会議を考えております。

状況によっては、正副会長とも御相談させていただきまして、

オンライン形式での会議とさせていただく場合がございますの

で、御承知おきくださいますようお願いいたします。  

 

【杉下会長】ありがとうございます。次回は１１月２５日に開

催ということでございます。ほかに、何か委員さんから御意見

御質問等ございますでしょうか。Ｚｏｏｍだと円滑に進むので

しょうか。想定より早く進行していますね。少し時間があるの

で、私から１点よろしいでしょうか。先ほどのまちづくり懇談

会に戻りますが、留意事項検討事項の中で町長と懇談後、コー

ディネーターをつけたブレイクアウトルームをやるのかといっ

たお話があったかと思うのですが、本日そのあたりに触れてい

なかったので。コーディネーターは私が先ほど拝命を受けまし

たので、次回会議までに、本日決定したテーマや上限人数も踏

まえて考えたいと思いますので、ブレイクアウトルームに関し

ては御一任いただくということでよろしいでしょうか。  

 

（各委員、肯定の意思表示あり）  

 

【杉下委員】では、そういう形で次回の会議に御提案をさせて

いただきたいと思います。ありがとうございます。ほかに、何

かございますでしょうか。無ければ、今日の議題、及び報告は

終わりましたので、進行を事務局のほうにお戻ししたいと思い

ます。よろしくお願いします。  
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【事務局】皆さん、今日はオンライン開催ということで、いろ

いろ不手際がございまして、申しわけありませんでした。閉会

の御挨拶を落合副会長にお願いいたします。  

 

８  閉会  

【落合副会長】では、最後に御挨拶させていただきます。皆さ

ん、Ｚｏｏｍという新しい形での会議、お疲れさまでした。今

後も新型コロナウイルスの状況によって、こういうことが起こ

りうると思うので、集まる人と集まらない人と仕分けて行うハ

イブリットという方法も、現在、いろいろな民間でやられてい

るのでありかなと思います。また、杉下会長がＺｏｏｍでコー

ディネートをやられるということで、そういうことも新しく行

いながら、皆さんと一緒にまた、進歩的な会議を開けたらと思

います。皆さん、お疲れさまでした。ありがとうございました。 

 

【事務局】皆さん、ありがとうございました。  
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